

平成 29 年 1 月 18 日公告の「平成 29 年度公衆トイレ清掃・管理業務委託（その 2）」について、仕様書に一部記載誤りがあり、次のとおり訂正しましたのでご確認ください。

<訂正箇所>

仕様書（8 ページ）「(3) 実施頻度・清掃時間等 ①実施頻度」

訂正前

- ・作業場所番号 2～13 の公衆トイレ
1 月 1 日を除き、土曜日・日曜日・祝日を含め原則 1 日おきに実施。
- ・作業場所番号 1、14～16 の公衆トイレ
1 月 1 日を除く毎日。

訂正後

- ・作業場所番号 2～11 の公衆トイレ
1 月 1 日を除き、土曜日・日曜日・祝日を含め原則 1 日おきに実施。
- ・作業場所番号 1、12～14 の公衆トイレ
1 月 1 日を除く毎日。